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EXTAPTHMENO TOMOIPA®IKO

2YNTETAIMENE2Z KOPY®QN 2TO 2Y2THMA E.[.2.A. 87
(EAAHNIKO TEQIPA®IKO IYSTHMA ANA®OPAY)

EMBAAOMETPHZH THMEAQY
Me t™ Bondelia
TWV opdoywvikwv mc<AmS<:m<€<
TWV KOPUGOV TOU
SHMEIO X Y MHKO3
1 703669.40 [ 4316584.70 524
2 703671.79 | 4316589.36 k_..mm
3 703667.73 | 4316587.07 k_..om
4 703663.60 | 4316584.33 u.um
5 703657.10 | 4316580.84 m.Om
6 703652.43 | 4316578.88 N.oo
7 703650.52 | 4316578.29 m.mk_.
8 703653.21 | 4316582.79 m.mm
9 703656.71 | 4316588.45 N.mq
10 703658.68 | 4316590.11 u.um
11 703660.09 | 4316593.58 A. 19
12 703661.17 | 4316597.63 ] .mm
13 703660.24 | 4316599.24 m.om
14 703657.60 [ 4316604.65 \_..Nm
53 703659.69 | 4316608.36 1 .ww
54 703661.22 | 4316609.59 m.mw
55 703666.24 | 4316611.88 m.mu
56 703671.08 | 4316614.56 k_..mm
57 703674.87 | 4316617.58 u.mq
58 703672.80 [ 4316620.60 m.oo
59 703668.55 | 4316623.40 1 .mm
60 703666.69 | 4316623.26 N.uu
61 703664.03 [ 4316624.02 M.uu
62 703661.67 | 4316625.39 u.I.
63 703659.14 | 4316627.25 k_..um
64 703655.49 [ 4316630.29 w.mm
65 703649.09 [ 4316633.75 m.a
66 703644.64 | 4316636.34 w.#m
67 703637.79 | 4316639.31 M. o1
68 703636.07 | 4316640.70 u.A 5
69 703634.81 | 4316643.59 N.m@
70 703634.13 | 4316646.40 1 .om
71 703634.40 | 4316648.34 __.wm
72 703633.45 | 4316649.85 m. 06
73 703627.40 [ 4316649.55 m.mm
74 703621.81 | 4316647.93 m.mm
75 703616.70 | 4316645.60 m.wm
76 703613.05 | 4316641.15 N.mo
77 703614.05 | 4316638.65 k_.. a1
78 703616.99 | 4316634.84 Ao. 18
20 703622.31 | 4316626.15 5 .Nm
21 703619.23 | 4316621.86 m.\_.u
22 703613.29 | 4316615.88 w.mo
23 703607.99 [ 4316610.88 m.uu
24 703602.34 [ 4316607.15 M.mu
25 703599.83 [ 4316605.64 m.um
26 703592.57 | 4316599.11 m.mk_.
27 703585.58 [ 4316593.70 N.\_.q
28 703583.61 | 4316592.20 N.Ao
29 703582.47 | 4316589.99 m.m\_.
30 703581.78 | 4316584.49 m. 86
31 703581.07 | 4316574.65 w.mo
32 703581.26 | 4316567.16 A.m\_.
33 703582.72 | 4316562.86 m.\_.o
34 703585.45 | 4316558.19 m.\_.u
35 703588.08 | 4316550.14 w.\_.m
36 703588.31 | 4316542.66 k_..mm
37 703588.74 | 4316538.12 M.mm
38 703587.65 | 4316535.35 \_..N_.w
39 703591.88 | 4316533.86 m.mm
40 703598.19 | 4316531.97 N_UNA
41 703602.16 | 4316533.37 m.A 2
42 703608.63 | 4316538.27 m.wo
43 703615.87 | 4316543.60 m.mo
44 703621.26 | 4316551.79 u.mu
45 703625.49 | 4316558.14 w. 13
46 703630.68 | 4316563.03 w.__ 6
47 703638.57 | 4316567.70 m.\_.u
48 703645.96 | 4316571.74 m. 71
49 703655.02 | 4316575.23 m.om
50 703660.34 | 4316577.05 #.9
51 703663.86 | 4316579.86 m.um
52 703667.96 | 4316583.36 1 .ou
1 703669.40 [ 4316584.70 -
E=1/2 (X + Xi+1)(W1 — wi+1)
E = 5597.31 p2

EMBAAOMETPHSH ISOMEIOY ME YMOTEIO (Iorelo)  EMBAAOMETPHZH IZOTEIOY ME YMOMEIO (YOrEIO)
Me tn BonSeia Me ™ Bori8eia
TWV 0pBOYWVIKOV OUVTETAYHEVWV TWV OPBOYWVIKOV OUVTETAYLEVLY
TWV KOPUGHY ToU oV Kopupwy Tou
SHMEIO X Y MHKOS ZHMEIO X A MHKOZ
A | 703634.67 | 4316613.34
A | 703634.67 | 4316613.34 750 A T RV 4.50
B 703637.99 | 4316616.38 .20 : 0.20
| 703638.13 | 4316616.23 335 M wmwmww.ww MMMMM.MW 3.35
A | 703640.60 | 4316618.49 510 = eesa 7 Tasieeison 6.10
E 703644.71 | 4316613.99 335 = Y ER YR ETTYIE 3.35
w WWWMMW.WM MMMM“.MM 0.20 H 703643.39 | 4316610.47 1.70
- y 4.50 e 703640.06 | 4316607.43 4.50
K 703639.05 | 4316608.54 550 : : 8.00
A | 703634.67 | 4316613.34 . A | 703634.67 | 4316613.34
E=1/2 3(X + X+1)(W — wit1) E=1/2 3(X1 + Xi+1)(¥ — iH1)
E = 49.68 p2 E = 56.44 p2
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2XEAIATPAMMATA OAQN TQN EMNINEAQN TOY KTIPIOY - EMBAAOMETPHZH

MPOT ANEFEPZH MIZINA
EMBAAOY E =22,80X3,70= 84,

T.J.

BAGOYZ AMO 1,00 p. wg 2,00 p.

KAIMAKA 1 : 100

IZOMEIA ME YMNOTEIO KATOIKIA

g

uTTOYEioU ! _
S egwomng
4,50

7,85

OoXedIAypapua I00yEioU

eupadodv 1coyeiou E =49,68 T1..

eUBadOV eEwaoTn
1,00 X 4,50 = 4,50 T1.p.

8,00

2 |

4,50

oxedIdypapua utToyeiou

eupBadov utroyeiou E = 56,44 T1..

TUAMA I00YEIOU TTOU UTTAIVEI OTNV
K&GAuwn kai otnv déunon

1,50 X 4,50 = 6,75 1.p.
TMAMO TTOU OEV TTPOCHETPATAI OTNV
oounon

56,44 - 6,75 = 49,68 T1..

6,50

oxedidypapua oTéyng

HEMBAAOMETPH2H

I20MEIOY KATOIKIAR

Me tn Bondela
TWV opdoywvIkwV OuvTeETayuUévwy
TWV KOPUGWV TOU

2HMEIO X MHKOX
K 703605.81 14316587.05 9.81
A 703613.09 [4316593.63 6 .mo
M 703617.45 | 4316588.81 m.mo
N 703613.37 |14316585.12 AN. 00
S 703612.23 |4316573.18 6 .#o
o 703605.85 |4316573.74 AM. 04
n 703607.00 [4316585.73 ] ww
K 703605.81 |14316587.05 -

E=1/2 (X + Xi+1)(W1 — wi+1)

E =

130.56 p2

IZOIEIA KATOIKIA

oxedIdypapua 1IcoyEiou

euBadov 1coyeiou E = 130,56 T1.p.

9,81

oxedidypapua oTéyng

6,50

YINMOMNHMA
1. EMBAAOMETPHZH :
Emeaveia ynmedou : =

"1-2-3-4-5-6-7-8-9-10-11-12-13-14-53-54-55...77-78-20-21-22-...51-52-1 " = 5597,31 1.

To epBadov Tou ynmmedou uttoAoyioTnke pe TN PEBOSO Xprian auvreTayuévwy EMZA any
To ynmedo Bpioketal atn BEan "Mavayid - Katw Xwpio" AypoTikng MNepipépeiag TTAWC
Tou Nopou AéaBou, Kal

€ival APTIO KAl OIKOOOUNTIUO KATA TTAPEKKAIOT, TUPPWVA HUE TIG I0XUOUTEG TTOAEODOIKS
OIaTAEEIC.

2. OPOI AOMHZHZ :
EKTOZ ZXEAIOY - EKTOZ OIKIZMOY N. 4759 / 2020
XWPIG TTPOCWTTO g€ OPOUO
ApTioTnTa Katd kavova : E=4.000 1.u. rpo 31-12-2003
ZuvteAeaTng Aopnong : 186,00 + (epP. yewTtepayiou - 4000) X 0,018
KaAuyn : 10%
YWog KTigpaTOoq : (d16poo) 7,50p.
(100yei0) 4,00u. + 1,20u. (aTéyn)
ApIBu6g OpdPwy : 2

3. EMITPEMOMENA ZTOIXEIA AOMHZHZ :

-KaAhuyn : 5597,31 X 10% = 559,73 1.y. max 214,75 1..

-Aopnan : 186,00 1.u. + 1597,31X0,018 = 186,00+28,75 = 214,75 1..
-Avolktoi Huiutrai@pior Xwpol + Avoikrtoi E€waTeg : 214,75X 40% = 85,90 T.p.
-AvoikToi Huiutraifpior Xwpoi : dgv uttapxouv : 214,75X 20% = 42,95 1.p.
-MAayieg atmroataceig : 15,00 p.

-Méyiato Emtpemropevo Ywog : 4,00u. + 1,20 aTéyn

-Emrpemrépevog Oykog : 214,75 X 5,50 = 1181,13 K..

-YTTOXPEWTIKOG OKAAUTITOG XWPOG : €KTOG axediou ( m TOU OKOAUTTTOU) OnAadn m X5
= 3731,54 1..

-YTTOXPEWTIKI QUTEUON OKAAUTITOU XWPOU : EKTOG OXediou

4. MPATMATOIMOIHZIMA ZTOIXEIA AOMHZHX :

-KaAuyn : (56,44 + 130,56) = 187,00 T.u. < 214,75 1.p. (NG EMTPETOUEVNQ)
-Aopnon : (56,44 + 130,56 = 187,00 1.p. < 214,75 1.p.  (TNG EMTPETTOPEVNC)
-AvoixToi HuiutraiBpior Xwpol : dev Uttapxouv

-AvoikToi E€wateg : 1,00 X 4,50 = 4,50 1.4. < 42,95 1.

-AvoikToi Huiutraifpiol Xwpoi + Avoiktoi E¢waoTeg : 4,50 1., < 85,90 T1.p.
-MpaypatoTroioupeveg ammoaTacelg (A) 15,00 p.

-Mpaypatotroioupevo Ywog : 5,20 p. = 5,20 p.  ( MEYIOTO ETTITPETTOPEVO UYOQ)

-TO TTPAYHATOTTOIOUMEVO UWOG €ival HIKPOTEPO aTTO TO UYOG TOU UDPOKPITN TNG TTEPIOX!
-Mpayparotroiovpevog Oykog : (49,68 X 4,70) + (130,56 X 5,20) =912,41 k.. <1
K.J.

-AIOPOPPWHEVOG AKAAUTITOG XWpPoG : 5597,31 - 187,00 = 5410,31 T.p.
-Mpaypatotroioupevn ®uteuon AkaAuttou Xwpou : 2 /3 X 5410,31 = 3606,87 T1.p.
-Mpayuartotroiovpevn devipopuTteuon : 1 d€vrpo yia 200 T1.p.

5597,31/ 200 = 28 dEvTpa - UTTAPXOUV
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